

## Справка

### по итогам Недели начальной школы

С 21 ноября по 26 ноября в школы-интернат № 4 прошла Неделя начальной школы.

**Цель:** повысить мотивацию учащихся к учебе, углубить и закрепить их знания и умения, стимулировать самостоятельность и творчество, расширить кругозор.

В рамках Недели согласно плану проведены открытые уроки, занятия внеурочной деятельности, конкурсы рисунков и чтецов, мероприятие «Посвящение в ученики», выпущены предметные газеты(рус.яз.,матем.,чтение)

Проведены следующие открытые уроки, занятие внеурочной деятельности:

1. Урок математики во 2 « А» классе на тему «Приемы вычитания вида 35-7»  
- учитель Точиева Р.С.
2. Урок чтения в 3 классе на тему «Басня И.Крылова «Зеркало и обезьяна»»  
- учитель Эгиева З.М.
3. Занятие внеурочной деятельности во 2 «Б» классе на тему «Мечети мира»  
- учитель Курскиева З.М.

Все уроки были содержательны, направлены на формирование предметных, метапредметных, личностных УУД. Для достижения целей использовались игровые, тестовые, ИКТ, здоровьесберегающие технологии; осуществлялся системно- деятельностный подход. На протяжении всего урока учителям удавалась поддерживать работоспособность и интерес детей. Активно решались на уроках воспитательные задачи.

Во 2 «Б» классе прошло занятие внеурочной деятельности на тему «Мечети мира». Занятие было познавательным, воспитывающим. Был подобран интересный материал, который сопровождался показом видеоматериала. Учащиеся выступали со стихами, отвечали на вопросы. В конце занятия сделан вывод: все религии важны, способствуют духовному очищению человека; верующий человек всегда будет творить всегда добро и не причинит зла другому человеку , животному и природе в целом.

В 4 классе прошла защита проектов. Были подготовлены проекты по русскому языку ( «Говори правильно», «Похвальное слово знакам

препинания»); по математике («Числа вокруг нас», «Город Малгобек в числах»); по окружающему миру («Национальные парки мира»).

Все проекты были содержательны, красочно оформлены. К каждому проекту была подготовлена презентация. Были подобраны пословицы, поговорки, стихи, выполнены задания по предметам. Дети подготовились хорошо, многие выучили свои проекты наизусть. Учитель умело направлял деятельность учащихся, задавал дополнительные вопросы, подводил итоги, поощрял.

В рамках Недели прошел конкурс чтецов. Участвовали учащиеся всех классов начальной школы. Тематика стихов была разнообразна. Участников было 10, победителями стали 4, призерами- 3.

Закончили Неделю мероприятием «Посвящение в ученики», которое подготовили и провели учителя первых классов Хамчиева М.Х, Хамчиева Ф.М

Мероприятие было содержательным, интересным. Дети читали стихи, пели частушки, песни, показали сценки; выполнили задания по русскому языку, чтению, окружающему миру, которые в своем письме прислала Баба – Яга. Это были загадки – ковырялки, чтение слов по карточкам, угадыванием животных. В конце мероприятия прочитали клятву первоклассника и вручили каждому диплом первоклассника.

Неделя прошла продуктивно. Дети узнали много нового, интересного, сами были активными участниками.

Хочется отметить труд учителей начальных классов: Ахриевой М.А., Точиевой Р.С., Хамчиевой М.Х., Эгиевой З.С., Хамчиевой Ф.М., Курскиевой З.М.

Зам. дир. по УВР  М.У. Курскиева